



# 两位书法家将亲临年货会现场

书法家张同珍、林国福现场写春联，前20名市民可免费获取



书法家张同珍在为年货会准备春联。本报记者 李静 摄

**本报1月8日讯(记者 李静)**  
本报举办的2014新春年货会将于11日、12日在阳光100举行，除了各种年货中必备的食物以外，还将有书法家在现场为前来采购年货的市民送上象征吉祥如意的春联、福字、横幅等。前20名市民将免费获取。

为了让市民在年货会上体会到浓浓的年味儿，此次年货会本报邀请了书法家张同珍、林国福现场为市民题字，主要是写福字、春联、横幅等。书法家也可根据市民要求的内容为市民题字，免费赠予前20名参与市民。

8日，记者拜访知名书法家张同珍时，他正在整理自己的书法作品。“年货会上打算给大家写些‘福’字，还有马年春联。”张

同珍告诉记者，“我还提前准备了一些适合马年春联的内容。”

张同珍先生是中国文人书画家协会会员、烟台市书法家协会会员。2011年他的草书作品毛泽东诗集《浪淘沙北戴河》在“毛泽东逝世35周年全国书画大赛”中荣获金奖，收入《翰墨思伟人》大型书画作品集。从1993年至今，他的作品在全国级书法比赛中多次荣获金奖，作品被国内多家博物馆收藏。

本报邀请的另一位书法家林国福除了书法出众以外，还有深厚的绘画功底，他的绘画作品栩栩如生。林国福告诉记者，年货会现场除了题字对联、福字、横幅以外，也希望与有相关爱好的市民交流绘画方面的知识。

## 相关链接

## 市民可与书法家面对面

如今市场上的过年春联的样式精美，手写春联越来越少见，但不少市民觉得过年贴手写的春联年味更浓，“写春联的过程也是一种享受。”芝罘区60多岁的张大爷说，写春联虽然很忙很累，但是年味儿很浓。

采访中，有不少人像张大爷一样怀念手写春联带来的年味儿。如果您也更多的了解手写春联，想更多的了解书法绘画知识，可到年货会现场与书法家当

面交流。

据了解，2014新春年货会现场商品种类包括海鲜类、肉食类、酒水类、面食类、干鲜果品等十分齐全，500多种商品满足市民的各种年货需求。

此外，参见年货会的商品很多都分为礼盒和袋装两种，满足市民的不同需求。本次年货会参展商是由市民投票选举出来的知名品牌，市民在此办年货既省事又放心。本报记者 李静

# 本报今起征集马年祝福语

您的祝福将于年底在本报拜年特刊推出

**本报1月8日讯(记者 柳斌)**  
春节在人们的期盼中即将悄然而至，悄然而至的不仅仅是节日，还有幸福和快乐。在新春即将来临之际，您对亲人、朋友有何新的祝福？本报将为您搭起传递祝福的平台，即日起，本报征集马年新春祝福语，入选的祝福语将于年底在本报拜年特刊上推出。

辞旧的爆竹，温馨的祝福，川流不息购买年货的人们，以及

孩子身上的新衣……都能让我们沉醉在年味中。腊八已过，马年越来越近，此时此刻，对我们来说，似乎没有比回家过年更重要的事了。

或许您已经做好了过年的行程安排，为一家人准备好了年货；或许您已经买好了回家的车票，期待一家人的团聚；或许您有各种各样的原因，过年暂时不能回家，或许您得在岗位上坚守，奔波在异地他乡……但无论

如何，祝福不能少。

现在，本报为您提供一个祝福平台。无论您身在烟台还是外地，只要想对亲朋好友表达您心中浓浓的情意，都可以编制祝福语发给我们，每个祝福语控制在100字以内，您的祝福或将于年底在本报马年拜年特刊上推出。

您可以通过以下方式发送：  
1、编辑祝福语或将手写祝福语拍成图片发送到qlwblb@126.com，祝福语后请注明姓名，

邮件中尽量附上本人电子版生活照片，届时一并刊登在报纸上。

2、通过短信编辑祝福语发送至15006559129，祝福语后请注明姓名。

3、祝福语以信件形式寄到芝罘区环山路3号润利大厦1603，柳斌(收)，尽量附本人生活照片。

4、今日烟台官方微博也接受祝福语留言。

# 陈冠宇人居论坛烟台君悦湾开讲

**本报1月8日讯(记者 路艳)**  
1月4日，由烟台铭嘉金润房地产开发有限公司主办的“陈冠宇人居论坛”在君悦湾售楼处开讲，吸引了一大批风水爱好者前来参与此次论坛。

来自台湾的陈冠宇先生一露面，便赢得了现场一片热烈的掌声，君悦湾售楼处的座位早已被预订一空。售楼处的工作人员告诉记者：“我们举办的这次论坛主要是为了服务即将入住君悦湾的业主，为业主将来在工作和事业上提供一些帮助，并给他们在新的一年里带来好运气。”陈冠宇先生把在新的一年里如何根据生肖提高运势讲得很细致，紧接着又告诉大家在买房时在选房方位上，如何选择方正

户型上，以及家具装修和摆设上应该注意哪些问题一一做了详解。并承诺对入住君悦湾的准业主提供一对一的咨询服务。前来购房的梁女士告诉记者：“我们是准备换房子的，年前已经考察了好几家楼盘；为了将来父母住的舒服些，觉得君悦湾无论是在居住环境上还是户型格局上都很符合我们的要求。今天赶来参加这个人居论坛也是想在新的一年里能够开运，图个吉利。”

铭嘉金润房地产有限公司孙总经理表示，非常感谢母亲(董事长)给了他一个这样展示自己的平台，为了圆母亲的梦想，他本人对君悦湾项目倾心注力，为的就是打造一个高端的、上档次的、改善型的、绿色生态住宅



论坛现场。本报记者 路艳 摄

区；让每一位入住君悦湾的业主住的舒心和骄傲。君悦湾为烟台首家采用海尔U-home智能化家居体系的社区，在生活中给业主提供最大的便利。让每位业主在享受君悦湾优美环境的同时也畅想“安全、便利、舒适、愉悦”的高品质生活。

## 近十家社团加盟马年庙会

本报1月8日讯(记者 孙芳芳)

再有不到一个月，毓璜顶庙会就要开始了，庙会准备工作正在紧张地进行中，据了解，今年庙会将有近十家社会团体加盟，并且已经提交了节目的具体方案。

“烟台是武术之乡，庙会是个民俗大舞台，庙会期间一定不能少了武术。”烟台市七星武馆负责人说，“古时候热闹的集会都会有擂台比赛，现代武术多用于健身，咱们可以举办一场现代版的擂台赛，图得就是个热闹。”

记者从庙会组委会了解到，七星武馆将在正月初七为市民献上一场火爆的擂台赛。同时，以养生和保健为主的吴式太极拳也将亮相庙会，为大家表演太极推手，参演人员具有极高的水准，都曾在国家级比赛中获得团体和个人冠军。

为了增加庙会的热闹气氛，烟台市楹联协会也将举办对联应对、谜语竞猜、字成语接龙、答歌后语等活动，楹联协会负责人告诉记者，所有参与活动并答对题目的市民都会获得一份小纪念品。

毓璜顶文化研究会传统文化交流中心为了打造民俗文化品牌，也积极参与到庙会中来，初八到初十研究会将以围棋、硬笔书法和古琴等为内容开展公益讲座。讲座之后，芝罘区围棋协会还将组织20多名孩子现场比赛围棋，同时还会有古琴的现场演奏，可谓琴棋书画样样精彩。

同时，烟台市旅游导服中心也将与公园联合推动打造“旅游庙会”品牌，届时全国各地游客将光临庙会，使毓璜顶庙会成为春节旅游的一个重要场所。

## 苹果质量上乘 市民一口气买6箱

### 栖霞苹果红齐鲁

惠果农 献爱心 享品质  
爱心苹果订购电话：  
6879078 15668099162



本报1月8日讯(记者 李静)

“是正宗的栖霞苹果吗，我想到你们那看看。”8日，市民王老太亲自验过苹果后，一口气买了6箱爱心苹果。

8日，市民王老太拨打本报热线电话，在简单咨询后，王老太亲自到报社来检验爱心苹果质量。“真没想到苹果这么好，看来我来这趟真是多余了。”

王老太告诉记者，自己和老伴都很喜欢吃苹果，以前买的苹果经常是外面包装好看，里面的苹果却很差劲，有的苹果直接就是烂的。见到爱心苹果质量确实不错，王老太不仅自己买两箱小国光，还给浙江的姐姐邮寄两箱小国光，给孩子邮两箱红富士。

本报的爱心苹果全部选用的都是80级别(直径80毫米)以上的红富士苹果。市民可拨打订购电话6879078、15668099162订购。也可以到淘宝网店http://shop106287839.taobao.com/，直接订购。另外，市区的市民也可以到烟台振华量贩超市购物中心店、振华商厦店、开发区店、福山店、新天地店、台湾村店和南山世纪华府店。

此外，喜欢酸甜口味的市民可以选购小国光，个头在65-70级别左右，统一采用印有“齐鲁晚报”和“栖霞市政府”纸箱包装的小国光，每箱售价120元。在投递范围之内的读者，订购苹果后将由工作人员免费送货上门。如果您想要寻找记忆中的老味道，请拨打本报订购电话15275567096。